



1 марта 2019 года настоятель храма святого преподобного Сергия Радонежского [прото иерей Евгений Маштанов](#)

посетил окормляемое им учреждение – Госпиталь Министерства обороны РФ г. Новочеркаска. В ходе визита священник провел духовные беседы с солдатами, находящимися на лечении в госпитале. В результате которых шесть молодых бойцов исповедались и причастились Святых Христовых Таин. Вместе со священником Госпиталь посетили и сестры милосердия Свято-Михайло-Архангельского храма - Топилина Валентина, Шереметьева Елена и Колесникова Наталья.

